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NOTAS ACLARATORIAS: El examen consta de 10 cuestiones tipo test y 2 problemas. Cada cuestion
vale 0,5 puntos y cada problema vale 2,5 puntos. Los cuestiones erroneas restan 0,15 puntos. Las
cuestiones se encuentran traducidas al inglés al final del examen. Esta permitido el uso de calculadora
no gré&fica ni programable.

CUESTIONES

1.- Una matriz A es nula si se cumple que

a) La mayoria de los elementos de la matriz son 0
b) Todos los elementos de la diagonal son 0
c) Ninguna de las anteriores

2.- Una matriz A es diagonal si se cumple que

a) Es cuadrada y los elementos no pertenecientes a Ia diagonal principal son todos iguales a 1
b) Todos los elementos de la diagonal principal son iguales
c) Ninguna de las anteriores

2 1
3.- Dadas las matrices 4 = (i :i 9 Y B = (— 1 - 1> ,elresultadode Bx A4 es
2 2

9 6 7 -3 4
a) ( ) b) No es posible realizar el producto B x A c)|l—4 2 -
76 8 -4 6

4.- Una biblioteca tiene 3 plantas, y en cada planta hay salas de estudio y salas de trabajo. En cada sala

de estudio hay 4 mesas y 8 sillas y en cada sala de trabajo hay 1 mesa grande y 8 sillas. El niimero de
4 2

salas de estudio y salas de trabajo viene dado por la siguiente matriz 4 = (6 3) siendo la fila 1 la
6 6

correspondiente a las salas de la planta 1, la fila 2 corresponde a la planta 2 y la fila 3 corresponde a la
planta 3. Dado que la primera columna indica el nimero de salas de estudio y la segunda columna indica
el nimero de salas de trabajo ¢ cuantas sillas hay en la planta 3 ?

a) 30 b) 96 ¢) Ninguna de las anteriores

5.- Dada la inecuacion 7y + 3x — 50<4 . Un punto solucién es:
a)(6,5) b)(5,6) ¢) Ninguno de los anteriores

B.- Si sabemos que el nimero r es par, entonces el valor del siguiente Iimite lim (1/x™) es
X——00

a)o b) —oo c) El'limite no existe

.2 x3 .z
7.- Dada la funcion f(x) = —5,7 La funcion es

a) Creciente en el intervalo (0, + o)
b) Decreciente en el intervalo (0, + oo)
¢) Ninguna de las anteriores
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8.- Hallar | e? + ¥dx

a) %ex + &+ C b)%ex + %ez" + C ¢) No es posible calcular la integral
9.- Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucion normal de media f£ y desviacion tipica & Se
toma una muestra de tamafio n. Para saber si la distribucion de las medias muestrales se puede

aproximar por una normal

a. Son imprescindibles todos los datos que se mencionan.
b. Solo se puede eliminar el dato que indica la desviacion tipica.
C. El dnico dato relevante es conocer si el tamafio de la muestra es grande (. = 30)

10.- La variable aleatoria Y sigue una distribucion, con media g,, = 180 y desviacion tipica ¢, = 24
“ay y p %

Por tanto, podemos afirmar que las medias Y de las muestras de tamafio 25 siguen una distribucion:
a.- N(180;4'8) b.- N(18;24). c.- N(180;24)

PROBLEMAS

1.- (2,5 puntos). La universidad imprime cuadernos de apuntes. Sabiendo que quieren que tenga la
maxima superficie de escritura y que el perimetro tiene que ser igual a 40, hallar las medidas en alto y
ancho del cuaderno y la superficie de la misma.

2.- (2’5 puntos) En una agencia que organiza actividades de ocio y tiempo libre se pueden hacer tres
tipos de actividades: senderismo S, rutas en bicicleta B y descensos en canoas C.

Consideramos tres categorfas de excursionistas: menores de 25 afios, enire 25y 40 y mayores de 40.
Conocemos los datos que aparecen en la tabla adjunta.

Senderismo | Bici Canoa
Menos de 25 6 72 42
Entre 25y 40 4 48 28
Mas de 40 10 30 10

Tomamos un excursionista al azar. Calcula las siguientes probabilidades:
a. Que el excursionista haya hecho senderismo

b. Que el excursionista tenga mas de 25 anos.

c. Que haya ido en bici sabiendo que era mayor de 40 afos

QUESTIONS

1.- A matrix A is null if it complies with the following

a) The majority of the elements of the Matrix are 0
b) All of the elements of the diagonal are 0
¢) None of the above

2 - A matrix A is diagonal if it complies with the following

a) Is squared and the elements that do not belong to the principal diagonal are all equal to 1
b) All of the elements of the principal diagonal are the same

¢) None of the above



